
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 1 dias do mês de Junho de 2010, às 10:00, no Auditório da Prefeitura do Rio de Janeiro - CASS, do município, RIO DE JANEIRO, Estado RJ, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Romualdo Pereira de Rezende representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

Alcides Botelho  Sampaio - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Almir Antonio Pereira de Oliveira - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
André Ferraz - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Angela Cristina de Oliveira Carneiro de Alcantara - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Angela Rosa - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Bernardo Carvalho - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Carlos Marcio - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Cláudio Medeiros  - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Cosme de Souza Firme - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Cristina Vital - Instituto de Estudos da Religião - ISER
Dari Miranda Alves - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Delaine Martins Costa - Instituto Brasileiro de Administração Municipal - IBAM
Edmar Teixeira - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Elias Marquês dos Santos - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Fabio Cotta Vinelle Coutinho Lopes - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Flávio Lopes Portilho - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Gilberto Pereira da Fonseca - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Hildebrando Gonçalves Rodrigues - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Hilton de Moura Faria - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Jaqueline Gonçalves - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
João Carlos - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Jorge Coláro - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
José Aleixo - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Lauro André Campos de Oliveira - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Lenilda Campos - Federação das Associação de Favelas - FAFERJ
Luiz Antonio Costa Ramos - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Luiz Roberto Arueira da Silva - Instituto Municipal de Urbanismo Pereira Passos - IPP
Marco Túlio  Filardi - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Milton Ferreira Tito - Associação Comercial do Rio de Janeiro
Milton Jorge Hauat Filho - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Mirian Ferreira Lima - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Monica Valéria Blum Rocha - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Paulo Heráclito Lima Filho - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Pedro Cesar Cabral Junior - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Rafael Aluísio Freitas - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Roberto Estrella Gomes - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Robson de Oliveira Marques - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Rodrigo dos Santos Silva - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Salomão Pedregal - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro
Thiago Barcellos - Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município RIO DE JANEIRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram realizados os agradecimentos na divulgação tanto do PSS dos mensalistas quanto o PSS dos recenseadores. A equipe  (ACR, ACM, ACS, ACI) não
puderam ser apreentados devido ao grande número (+- 900 egentes) e estarem realizando a Pré-coleta.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Com relação a reunião anterior, não ficou nenhum ponto a ser esclarecido.

BASE TERRITORIAL



2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Exemplificado através de apresentação em conjunto com o Instituto Pereira Passos

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Exemplificado através de apresentação em conjunto com o Instituto Pereira Passos

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi divulgado através da imprensa escrita, falada, televisada, cartazes em comunidades, entre outros.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Todos os 92 (noventa e dois) postos de coleta estão montados e equipados.
Foram feitos agradecimentos aos membros da comissão pela cessão de espaços.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
 A Pré-coleta consiste na atualização do cadastro de endereços e mapas; está sendo realizada em todos os setores do município do RJ.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Não houve comentários por parte dos membros.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Subprefeitos
Secretaria de educação
Central Única de Favelas - CUFA
SECOVI/RIO
Viva Rio

Participantes do IBGE: 
Representantes do Gabinete, Coordenador Operacional do Censo, Coordenador Estadual das CMGE's, Coordenadora de Divulgação,Coordenadora de
Treinamento, Gerentes Regionais. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


